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Slika 1: Tudi v letu 2025 je na sejmu AGRA v Gornji radgoni potekalo tradicionalno sekaško tekmovanje  
lastnikov gozdov

Na jubilejnem državnem sekaškem tekmovanju  
slavili Nazarčani

Zavod za gozdove Slovenije na mednarodnem 
kmetijsko-živilskem sejmu AGRA v Gornji 
Radgoni tradicionalno organizira državno 
sekaško tekmovanje lastnikov gozdov, tokrat že 
25-ič. Tudi letos je bil najhitrejši in najspretnejši 
Klemen Mazej iz Območne enote Nazarje, ekipa 
Nazarij pa je ponovno slavila tudi v ekipni raz-
vrstitvi. Nedelja je sicer na sejmu rezervirana 
za t. i. gozdarski dan. 

Zavod za gozdove Slovenije s partnerji organi-
zira državno sekaško tekmovanje, ki je namenjeno 
lastnikom gozdov. Namen tekmovanja je popula-
rizirati varno delo v gozdu ter predstaviti sodobne 
naprave in opremo, ki je poleg znanja pogoj za 
varno, zdravo in učinkovito delo v gozdu. 

Tekmovanje, na katerem je sodelovalo 14 ekip 
iz vse Slovenije, je ponovno združilo najboljše 
tekmovalce med lastniki gozdov, ki so se na 
tekmovanje uvrstili prek območnih predizborov.  
V šestih disciplinah (menjava verige in obračanje 
letve, precizni rez, kombinirani rez, izdelava 
zaseka in podžagovanje, kleščenje in podiranje 
droga na balon) se je pomerilo 40 tekmovalcev, 
ki so tekmovali posamezno in ekipno. 

Med posamezniki je bil najhitrejši in najbolj 
natančen Klemen Mazej iz Območne enote 
Nazarje, drugo mesto je osvojil Tadej Rupnik iz 
Območne enote Tolmin, tretje mesto pa je zasedel 
Dani Avbreht iz Območne enote Nazarje. 
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Slika 2: Zmagovalci tekmovanja z lansko in letošnjo gozdarsko kraljico

Ekipno je slavila ekipa iz Območne enote 
Nazarje, ki so jo sestavljali Klemen Mazej, Dani 
Avbreht in Andrej Goličnik. Drugo mesto je 
osvojila ekipa Območne enote Tolmin, v sestavi 
Tadej Rupnik, Marko Žgavec in Maks Rupnik, 
tretje mesto pa je zasedla ekipa Območne enote 
Postojna, ki so jo sestavljali: Žiga Kolar, Andrej 
Lumbar in Miha Kržič. Udeleženci tekmovanja 
so prejeli praktične nagrade, ki so jih prispevali 
številni pokrovitelji.

TEKMOVALCI SO AMBASADORJI 
VARNEGA DELA
Zbrane so pred tekmovanjem nagovorili generalni 
direktor Direktorata za gozdarstvo in lovstvo 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
Gregor Meterc, izvršni direktor Pomurskega sejma 
Boris Nicolas Erjavec, predsednik Zveze lastnikov 
gozdov Slovenije Marjan Hren ter direktor Kmetij-
sko-gozdarske zbornice Slovenije Martin Mavser. 
Direktor Zavoda za gozdove Slovenije Gregor 
Danev je v nagovoru poudaril, da je sekanje dreves, 
čeprav je v javnosti pogosto napačno razumljeno, 
ključno za vzdrževanje zdravega in odpornega 
gozda, ki bo lahko kljuboval naravnim ujmam. 
Tekmovalce pa je pohvalil: »S svojo strokovnostjo in 

usposobljenostjo, ki jo kažete na tekmovanjih in pri 
svojem delu v gozdu, ste tudi ambasadorji varnega 
dela v gozdu. Na Zavodu za gozdove Slovenije si 
prek izobraževanj in predstavitev varnega dela na 
sejmih prizadevamo za opolnomočenje lastnikov 
gozdov, da se opremljeni z novim znanjem sami 
podajo v gozdove ali pa sprevidijo, da je morda bolje, 
če to nevarno delo prepustijo bolje usposobljenim 
in opremljenim.« 

PREDSTAVILI PRILAGODITVE ZA 
EUDR
Poleg tekmovanja je v nedeljo v soorganizaciji 
z Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano potekala tudi predstavitev prilagoditev 
gozdarskega informacijskega sistema in storitve 
javne gozdarske službe za lastnike drobne gozdne 
posesti zaradi potreb Uredbe EU o krčenju 
gozdov (EUDR). Govorci so predstavili prilago-
ditev informacijskega sistema, ki bo lastnikom 
gozdov omogočil pridobitev digitalnih podatkov 
o nekaterih izdanih odločbah. To so odločbe  
o dovolitvi poseka izbranih dreves, pri katerih so 
podatki o vrsti in strukturi izbranih dreves ter 
lokaciji predvidenega poseka ključni za vzposta-
vitev sistema potrebne skrbnosti, kot ga zahteva 
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Slika 3: V brunarici so bile poleg subvencij za lastnike gozdov predstavljene številne zanimive vsebine

EUDR. Predstavili so tudi osnovne postopke pri 
uporabi teh podatkov za pridobivanje t. i. izjave 
o potrebni skrbnosti kot potrebnega pogoja za 
prodajo lesa.

V BRUNARICI O SUBVENCIJAH ZA 
LASTNIKE GOZDOV
Zavod za gozdove Slovenije je svojo dejavnost na 
sejmu predstavil tudi v gozdarski brunarici, kjer je 
bila urejena začasna revirna pisarna. Lastnikom 
gozdov so gozdarji svetovali o možnih ukrepih 
in predstavili možna sofinanciranja del v gozdu, 
rejcem pa so predstavili možnosti varovanja pašnih 

živali in zaščite, ki jih omogoča projekt Varna paša. 
V okolici brunarice so predstavili gozdne 

učne poti, obiskovalci so spoznavali drevesne 
vrste, otroci pa so na gozdnih delavnicah z vsemi 
čutili spoznavali gozd in skrivni svet živali. Med 
tednom so potekale še demonstracije varnega dela 
z motorno žago, kjer so inštruktorji predstavili 
vzdrževanje motorne žage, obvezno opremo in 
varno podiranje dreves. 

Tina DOLENC
Zavod za gozdove Slovenije
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KAJ JE EUDR?
EUDR je strateški zakonodajni ukrep Evropske unije, namenjen ustavitvi krčenja gozdov, 

zmanjšanju emisij toplogrednih plinov ter nadzoru krčenja gozdov ali njihove degradacije. 
Uvaja zahteve, ki zadevajo tudi lastnike gozdov in jih bodo morali izpolnjevati  

ob prodaji lesa od 30. decembra 2025 dalje. 


